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A continuació es presenta una comparativa dels resultats de l’enquesta La 

corrupció a Catalunya: percepcions i actituds ciutadanes dels anys 2010, 

2012, 2014, 2016 i 2018 i 20201 
 

1. La percepció dels nivells de corrupció  

1.1 A Catalunya hi ha molta o bastant corrupció 

 

 
 

 

                                                 
1 La comparativa té per objectiu facilitar una lectura comparada dels estudis dels anys 2010, 2012, 2014, 2016, 

2018 i 2020. Considerem necessari, a efectes de rigor estadístic, fer constar que no té ànim exhaustiu i que 

l’univers consultat ha variat, ja que la mostra del 2010 era sobre 2000 individus, el 2012 i 2014 sobre 800 

mentre que el 2016, 2018 i 2020 la mostra ha estat de 850. Tanmateix pot no haver-hi identitat entre les 

preguntes formulades en ambdues mostres, tot i que s’ha triat les formulacions amb sentit i contingut el més 

semblant possible. 
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1.2 La corrupció a Catalunya és un problema molt o bastant greu 

 

 
 

1.3 La corrupció en els últims anys a Catalunya  
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2. Ciutadania 

2.1 Grau d’honestedat dels catalans 

 

 
 

 

 

2.2 Grau de compliment de les lleis dels catalans 
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3. La política 

3.1 El partit que voldria votar es veu afectat en casos de corrupció però 

durant el seu mandat ha aconseguit disminuir l'atur i ha millorat la 

situació econòmica 

 

 
 

 

 

3.2 Finançament dels partits polítics  
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3.3 Grau d’honestedat dels càrrecs polítics 

 

 

4. Les administracions públiques  

4.1 Corrupció molt o bastant estesa per serveis públics 
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4.2 Corrupció molt o bastant estesa per institucions 

 

4.3 Corrupció molt o bastant estesa per activitats publiques 
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4.4 Grau d’honestedat del personal de l’administració 

 

5. Les empreses i els mitjans de comunicació  

5.1 Objectivitat de la informació oferta pels mitjans de comunicació 
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6. Transparència i conflictes d’interès 

6.1 Grau de transparència de les administracions públiques catalanes 

 

 

6.2 Control d’un organisme independent del patrimoni i l’activitat 

econòmica dels càrrecs públics 

 

 

 

 

22.7%
31.1%

37.1% 42.8%
35.1%

71.6%
65.5% 58.5%

54.8%
59%

5.7% 3.4% 4.5% 2.3% 5.8%

2 0 1 0 2 0 1 4 2 0 1 6 2 0 1 8 2 0 2 0

Molt o bastant transparents Poc o gens transparents NS / NC

86.2% 90.0% 85.8%

10.9% 7.8% 10.8%

2.8% 2.2% 3.4%

2 0 1 6 2 0 1 8 2 0 2 0

Sí No NS / NC



 

 

La corrupció a Catalunya: percepcions i actituds ciutadanes | Comparativa de resultats  9 

 

6.3 I el de la família del polític? 

 

7. Lluita contra la corrupció  

7.1 Reacció d'institucions i partits davant d'indicis de corrupció 
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7.2 Coneixement de l’Oficina Antifrau 
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